

〔A〕

〔此件公开发布〕

固原市原州区综合执法局

原综执函〔2023〕79号

关于原州区政协四届二次会议第3号 议案建议答复的函

马文萍代表：

您提出的《关于开展整治校园周边早市及零时摊点，切实解决食品、交通等安全隐患的建议》收悉，答复如下：

已办理：我单位积极采取行动，严格落实网格化管理和“门前三包”责任制，开展校园周边市容环境秩序整治工作。一是集中整治与日常管理相结合，将每年开学第一周定为“专项整治周”，联合公安、交警、市场监管局、教体局等部门对市区22所小学、9所中学、13所幼儿园开展专项整治，结合日常巡查制度，建立长效机制，持续治理校园周边环境秩序；二是实行“错峰管理+无缝衔接”的管理模式，严格要求正常班与中晚班管理中队无缝衔接，大力打击校园周边环境秩序

乱象，确保上下学时间段的校园周边环境秩序整洁、有序；三是采取“机动巡查+蹲点值守”的巡查模式，定人、定岗、定责，加强巡查力度，提升市容秩序治理能力，切实提高校园周边环境秩序管理效果；四是联合市监局、教体局对向未成年人售卖烟酒、过期食品、危险玩具、盗版书籍、寄存手机充电，特别是“三无产品”等不利于学生健康成长的违规行为进行专项整治，同时进行普法教育，要求商户办理健康证并登记备案，从正规渠道采购食品及食品原料，不得使用非食品容器盛装食品及食品原料。引导流动摊点在指定场所经营；五是教体局督促学校开展食品安全教育，提高学生食品安全意识。

截止目前，我单位在校园周边市容环境秩序整治中，共规范非机动车 2700 辆，清理流动摊点 1600 余家，取缔占道经营 420 余处，处理乱泼乱倒 17 家，规范“门前三包” 740 余家，清理乱贴乱画 1300 余处，市区校园及周边环境得到了明显改善。

固原市原州区综合执法局

2023年10月13日

工作人员姓名及电话：贾俊超 7225116

抄送：区政协办公室，区政府督查室